



为保障疫情防控期间群众的正常生活,二七区健全完善物资供应工作机制,做好群众需求调查,用心、用情为居家隔离人员提供各项生活保障服务,确保群众所急所需得到及时有效解决,在细致入微的关怀服务中传递战“疫”温度。

记者 景静
通讯员 惠峰 乔贺 文/图



为群众购买所需物资



永安社区“居家隔离志愿服务台”



建中街街道联系辖区生鲜店提供上门服务



铭功路街道为群众采买蔬菜



区民政局志愿者关爱老人



居家隔离人员为社区送菜上门点赞

生活物资送上门 安心“居家隔离”

“虽然封控在家,但生活被安排得明明白白”

建中街街道永安社区保全街28号院属封控区,第一时间社区就在小区设置卡口,同时召集社区工作人员、志愿者组成服务队,全面保障居民生活不停摆。

“我们这个小区共7栋楼302户,‘足不出户’的情况下,后勤保障其实压力不小。”永安社区党委书记乔贺坦言。第一时间,社区抽出7名工作人员成立7个楼栋微信群,工作人员担任“群主”,每天线上“接龙”下单,这样一

来,每户居民需求清单一目了然。

居民下单,志愿者接单并送单。考虑到居民户数多,为避免物资混淆,小区在门口竖起一个大大的货架,取名“居家隔离志愿服务台”,每一层分别标上楼栋号,放置相应楼栋居民的物资,每份物资都贴上标签。志愿者运送物资时,直奔自己负责的货架层,大大提高了配送效率。

为了增加居民选择范围,社区还专门把辖区4家菜店、2家肉店工作人员

拉进微信群,居民可在线上“货比三家”,保证大家买到新鲜、平价的蔬菜。

听说一家有小孩积食发烧,最快速度协调片医上门问诊;白天配送物资,晚上收集垃圾、消杀,保证小区环境安全;听说不少居民家里天然气所剩不多,社区在微信群“喊话”,搜集居民的气卡,统一充值……居民纷纷说:“虽然封控在家,但生活被安排得明明白白,感觉特别踏实、安心,感谢工作人员的辛苦付出!”

为5名高龄独居老人送饭上门

为配合街道做好疫情防控工作,二七区民政局11名工作人员下沉到蜜蜂张街道西工房社区分包疫情卡点工作,通过与社区沟通,了解到该楼院属于无主管老旧小区,院内约有240户500余名居民,老年人比较多。经过摸排,核查出该封控区共有5名高龄

独居老人,最年长的有93岁高龄,由于身处封控区加上身体不便等因素,买菜做饭成了问题。

在与办事处工作人员沟通商议后,区民政局每日派值守人员定时定点上门送饭,并做好老人心理疏导及身体状况记录监测工作,如有状况立即上报并

处理。同时,与院内志愿者做好对接工作,确保每日至少上门或电话联系1次,及时收集并协调解决高龄独居老人的实际困难和需求,切实落实高龄独居老人的关爱服务制度,做到关爱守望无死角、收集反馈无遗漏,为疫情之下的老年群体提供贴心安心的帮助与服务。

隔离不隔爱,服务尽精微

连日来,铭功路街道坚持用心、暖心,对辖区居家隔离人员进行全方位服务,确保居家隔离人员得到生活、心理等多方面的精心照顾。

真心关怀,建立健康台账。建立“一人一档”“一日一表”台账,明确隔离日期、隔离地点等相关信息。每日上门巡查,准确及时记录居家隔离人员的基本信息、每日体温监测等医学观察数据,密切关注隔离人员的身体健康情况。

暖心服务,列出生活清单。主动对

接隔离人员,建立居家隔离人员微信群,主动了解居家隔离人员在信息咨询、物资采购、医疗服务等多方面的需求,列出需求清单,靠前服务、快速解决,为居家隔离人员代购代送生活必需品,定时上门收集、清运、处置生活垃圾,全力保障居家隔离人员日常生活。

用心守护,重视心理疏导。随着疫情的发展,街道辖区居家隔离人员增多。针对这个问题,街道、社区工作人员通过电话、微信群与隔离人员

进行交流谈心,讲解最新政策,传授防控知识,引导居家隔离人员养成良好生活习惯,保持良好心态和积极乐观的情绪,增强与疫情战斗的信心和勇气,耐心配合社区居家隔离相关工作。

全心保障,做好健康防护。每天协调医护人员上门进行核酸检测,保证居家隔离人员的健康。加大消杀力度,对封控区一天两次消杀,核酸检测完成后,对整个楼院区域和核酸检测点位进行集中消杀。